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APIP -KYSELY (LAPSI) KEVÄT 2022 : APIP-kysely (lapsi)
kevät 2024 YHTEENVETO Vastauspäivät: 31.1. - 16.2.2024 Vastauksia: 8 kpl

Tarkasteltavana on myös anonyymejä vastauksia. Tekstivastausten järjestys on aivottu.

Tässä haastattelussa toivomme lapsenne kertovan, mitä mieltä hän on aamu- ja iltapäivätoiminnasta
(apip). Esittäkää lapsellenne kysymys ja pyytäkää kuvailemaan asteikolla 1-5 se vastaus, joka kuvaa
parhaiten lapsenne mielipidettä.

Ole hyvä ja vastaa seuraaviin kysymyksiin. Valitse sopivin vaihtoehto, kuinka väittämä on mielestäsi
toteutunut.

2 3 Ei hyvä - Ei .. 5 ErittäiniHuono 4Hyva
Kohtalainen huono hyva

1. Millä mielellä menet APIP -toimintaan? 1 •i 1
0,0% 0,0% 12,5% 50,0% j 37,5%

0 0 1

_________

Vastanneita : 8/8 (100%) ka. 4,25

2. Miten viihdyt APIP -toiminnassa? 1 1 Z
12,5% 0,0% 12,5% 37,5% 37,5%

1 0 1 3 3

Vastanneita : 8/8 (100%) ka. 3,88

3. Mitä mieltä olet apip- toiminnan tiloista? 1 1 z.
0,0% 0,0% 12,5% 62,5% 25,0%

0 0 1 5J 2

Vastanneita : 8/8 (100%) ka. 4,13

4. Mitä mieltä olet apip-toiminnan leluista, peleistä ja 1 1
välineistä? 0,0% 0,0% 12,5°!, 50,0% 37,5%

0 0 1 3

Vastanneita : 8/8 (100%) ka. 4,25

5. Mitä mieltä olet apip-toiminnan leikkipihoista? 1
0,0% 0,0°!, 0,0% 62,5%

0 0 0 5J 3

Vastanneita : 8/8 (100%) ka. 4,38

6. Mitä mieltä olet apip-toiminnan välipalasta? 1 IZZZZI
0,0% 0,0% 12,5% 75,0% 12,5%

0 0 1

__________

1

Vastanneita : 8/8 (100%) ka. 4,00

7. Mitä mieltä olet apip-toiminnan aikuisista?
--- 1 —--

0,0% 0,0% 25,0% 50,0% 1 25,0%
0 0 2 2

Vastanneita : 8/8 (100%) ka. 4,00

8. Mitä mieltä olet apip-toiminnassa olevista rz:z
lapsista? 0,0% 0,0% 12,5% 37,5% 50,0%

0 0 1 3 4

Vastanneita : 8/8 (100%) ka. 4,38

9. Mitä mieltä olet apip-toiminnan säännöistä? l ZZ1 O • 1 1 II ZJ
0,0% 12,5% 25,0% 37,5% 25,0%

0 1 2 3J 2

Vastanneita : 8/8 (100%) ka. 3,75
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10. Mitä mieltä olet apip-toiminnan retkistä? IZZ...J ZZZ
0,0% 0,0% 12,5% 62,5% 25,0%

0 0 1 5j 2

Vastanneita : 8/8 (lO0%) ka. 4,13

11. Mitä mieltä olet apip-toiminnan ulkoilusta? ..

1
0,0% 0,0% 0,0% 37,5% 62,5°Jo

0 0 0 3 5J

Vastanneita : 8/8 (100%) ka. 4,63

12. Mitä mieltä olet rauhassa olosta apip-toiminnassa? • IIOZZ1 O
0,0% 12,5% 25,0% 37,5% 25,0%

0 1 2 3J 2

Vastanneita : 8/8 (lOO%) ka. 3,75

13. Onko sinua kiusattu tai oletko nähnyt kiusaamista Vastanneita : 8/8 (lOO%)
apip-toiminnassa?

ei

Olen nähnyt jotain kiusattavan.

Ei olla kiusattu. Olen nähnyt kiusaamista (sanallista).

Ei ole kiusattu ja en ole nähnyt kiusaamista.

Ei ole kiusattu. Enkä ole nähnyt.

Minua ei olla kiusattu. En ole nähnyt kiusaamista.

Minua ei ole kiusattu enkä ole nähnyt, että muita kiusattaisiin.

En.

14. Mitkä ovat 3 mukavinta asiaa, joita apip-toiminnassa Vastanneita : 8/8 (100%)
tehdään?

leikkiminen villikissa ulkoilu

Salissa olo, puhuminen ja istuminen.

Askartelu-hetki, maja, jotkut retket.

Ulkoilu, pingis, pikkuautot

Ulkoilu ja kaverit

Kavereiden kanssa oleminen.

Mukavimmat asiat ovat retket, askartelut ja leikit muiden lasten kanssa.

Sisällä leikkiminen, askartelu, ulkona leikkiminen.

15. Mitkä ovat 3 ikävintä asiaa, joita apip-toiminnassa Vastanneita : 7/8 (87,5%)
tehdään?

Joskus pakotetaan katsomaan kirjaa, joskus leikkiminen on tyhmää, kiusaaminen on tyhmää.

Ei ole. . .

Eiole

Minun mielesta ei ole kavia asioita

https://ahtari.inschool.fi/feedbacklsummary/1 63?aid1 94 2/3



5.3.2024 14.47 - Wilma

Jalkapallossa meinaa välillä mennä hermo, koska välillä peli menee liian totiseksi. Ulkoilussa tulee heti sanomista
aikuisilta, jos vähänkin tekee väärin tai esim pulkalla laskee vähän väärään paikkaan.

Mielestäni ei ole ikäviä asioita.

En tiedä.

16. Sana on vapaa.., toiveita, terveisiä, kehitettävää, Vastanneita : 4/8 (50,0%)

risuja tai ruusuja.

Välipalat on hyvän makuisia. Lapset ip-toiminnassa on kivoja aikuiset keksivät meille kivaa tekemistä.

0man lelun päivä olisi kiva

Lisää retkiä.

Enemmän retkiä, ne ovat kivoja :) ii
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